
KRAJANI KRAJEVNE SKUPNOSTI VIČ SO ZBOROVALI

Razvoj v naslednjih
petih letih

Zadnjega zbora krajanov v krajevni skupnosti
Vič s« je udeležilo lepo število krajanov. Od
zadnjega zbora krajanov, ki je bil februarja 1984,
je svet skupščine KS na svojih 10. rednih sejah
uspešno rešil 167 zadev. Udeležba članov je bila
dosežena 92,9 odstotno.

V tem času je svet KS pripravil za obravnavo:
osnutek plana KS Vič za leto 1985, osnutek sklepa
o pripravi planskih dokumentov za obdobje
1986-1990, delovni program za sprejem srednje-
ročnega plana 1986-1990, analizo razvojnih mož-
nosti, osnutek pravilnika o delovnih razmerjih;
zavzel pa je tudi stališča do osnutka samoupravne-
ga sporazuma o ustanovitvi delovne skupnosti
delavcev KS na področju občine ter o spremembi
zazidalnega načrta VS-6 Vič-Nanoška.

Za cilj so si zadali dokončanje začetih gradenj,
tako so zaključili dela na Pokljukarjevi in vodo-
vod na Petričevi ulici, uspeli so asfaltirati tudi del
ulice Iga Grudna. začela pa se je tudi gradnja
potrošniškega centra.

V nadaljevanju je predsednik zbora krajanov
Darko Belopavlovič dal besedo predsedniku de-
lovne skupine, ki je izdelala analitično dokumen-
tacijsko osnovo, ki je tudi osnova plana KS in
pripomoček ostalim nosilcem planiranja. Analiza
je izvršena na posameznih področjih upoštevajoč
izdelano urbanistično dokumentacijo na nivoju
tehničnega dela zazidalnih načrtov. VS-6 Vič in
VS-6 Viško polje.

Možnosti razvoja
Analiza opredeljuje naslednje možnosti razvoja

po področjih:
Stanovanjska gradnja

Možna je gradnja bloka A 14 ob Lajkovški ulici
in 14 objektov vrstnih hiš ob Gabrškovi ulici.
Nosilci planiranja in gradnje so občinska samou-
pravna stanovanjska skupnost skupaj z ZIL-om in
SGP Grosuplje. Na osnovi sprememb zazidalnega
načrta VS-6 Viško polje je možna gradnja 200
stanovanj v blokih in vrstnih hišah. Nosilca plani-
ranja in gradnje sta ZIL in Stanovanjska zadruga
Grosuplje.

S spremembo zazidalnega načrta VS-6 Vič južni
del je možna gradnja dveh garažnih nizov Du-
pleks z okoli 60 boksi. V sklopu zazidalnega načr-

ta VS-6 Viško polje je predvidena gradnja vrtca,
ki je vključen v program II. samoprispevka, pred-
videna je tudi ureditev dveh zunanjih igrišč za
manjše otroke - eden ob šoli na Nanoški ulici in
drugi v sklopu zazidalnega otoka Viško Polje.

Lokacijska dokumentacija za gradnjo potrošni-
škega centra (ob cesti na Brdo) je že v izdelavi.

V prizidku osnovne šole Novak Jovo ob Nano-
ški ulici je možna gradnja 4 učilnic, ob telovadnici
pa je nujna izgradnja zunanjih garderob v sklopu
tribune in sanitarij.

Z zazidalnim načrtom VS-6 je predvidena loka-
cija družbenega centra ob Viški cesti, toda glede
na zaostrene pogoje gospodarjenja ni mogoče ra-
čunati, da bi z gradnjo lahko pričeli.
Industrija

Na področju industrijske cone VP-5 ob Cesti na
Brdo je možnost gradnje II. faze tovarne grelnih
naprav Avtomontaže in širitve tovarne Utensilia
proti jugu. Ob cesti na Brdo je poleg potrošniške-
ga centra predviden tudi prizidek s prostori za
deficitarno servisno in obrtno dejavnost.
Promet

Nujno je, da se prične z urejanjem plansko
predvidenih prometnih povezav, to je dokončno
ureditev nivojskega prehoda čez železnico na viški
cesti in polnega priljučka na Tržaški cesti, priklju-
ček na Tržaško cesto s podvozom pod progo na
Žirovnikovi ulici, podhod za pešce in kolesarje
pod progo v podaljšku Tbilisijske oziroma Satner-
jeve ulice, dokončanje priključka na mestno ob-
voznico, podvoz na Gregorinovi ulici s semaforizi-
ranim priključkom na Tržaško cesto in podalj-
škom do novega mostu čez Gradaščico na Koper-
sko cesto.
Financiranje

Ker krajevna skupnost Vič nima nobenih virov
financiranja (edini vir glavarina je bil pred leti
ukinjen) ta predlog razvojnih možnosti predstav-
lja zadolžitev drugih nosilcev planiranja kot so
Komunalna skupnost, Stanovanjska skupnost,
SIS za ceste in službe Skupščine občine Vič-Rud-
nik, da se s svojimi sredstvi v okviru možnosti
planirajo izgradnjo objektov in naprav v prostoru
krajevne skupnosti Vič.
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